
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

TK BINA PUTRA GUMAWANG WIRADESA 

Kelas/Semester        :   B / II (dua) 

Tema                        : Tanaman 

Sub Tema                 : Pohon Pisang 

Topik                         : Aku Sayang Tanaman 

Alokasi Waktu          : 120 Menit 

KD                               : 1.1-3.1-4.1-2.5-2.7-3.3-4.3.5-4.5-3.11-4.11-3.15-4.15. 

Alat dan Bahan        : Pohon Pisang (batang,daun,bunga,buah nya),lembar kerja,lem 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN : 

    1. Anak dapat membiasakan berdoa sebelum dan sesudah belajar 

    2. Anak dapat bersyukur terhadap ciptaan Tuhan 

    3. Anak dapat bermain menggelindingkan bola pada papan dari batang pohon pisang 

    4. Anak dapat menyebutkan bagian-bagian dari pohon pisang 

    5. Anak dapat mengerjakan puzzle pohon pisang 

    6. Anak dapat menyusun kata “pohon pisang” dari bunga/jantung pisang 

    7. Anak dapat mengecap dari pelepah pisang 

    8. Anak dapat sabar menunggu giliran 

    8. Anak dapat mengerjakan tugas secara mandiri 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

    A.PEMBUKAAN 

       1. Penerapan SOP pembukaan 

       2. Berdiskusi tentang tanaman pohon pisang 

       3. Berdiskusi tentang tentang bagaimana merawat tanaman pohon pisang 

       4. Menyebutkan bagian-bagian dari pohon pisang 

       5. Menggelindingkan bola pada papan dari batang pohon pisang 

       6. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan dalam bermain 

    B. INTI  

        1. Menyusun kata “pohon pisang” dari bunga/jantung pisang  



        2. Mengerjakan puzzle pohon pisang 

        3. Mengecap dari pelepah pisang 

   C. PENUTUP 

         1. SOP Penutup 

         2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini ,mainan apa saja yang paling 

disukai 

         3. Bercerita pendek yang berisi pesan- pesan 

         4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

         5. Penerapan SOP penutup 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

    1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

        Nama : …………………………… 

KD DAN BIDANG 
PENGEMBANGAN 

                           INDIKATOR CAPAIAN PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1, 3.1,4.1 

Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan 
Membiasakan berdoa sebelum mulai dan 
selesai kegiatan  

    

FM 
3.3,4.3  

Anak dapat melakukan gerakkan 
terkoordinasi secara terkontrol,seimbang 
dan lincah 

    

KOGNITIF 
3.5, 4.5, 3.6, 4.6 

Menunjukkan sikap kreatif dalam 
menyelesaikan masalah 

    

SOSEM 
2.7 

Anak dapat sabar menunggu giliran     

BAHASA 
3.11, 4.11 

Menyusun kalimat sederhana 
Menjawab pertanyaan yang lebih kompleks 

    

SENI 
3.15, 4.15  

Mengenal dan menunjukkan karya, aktifitas 
seni menggunakan berbagai media 

    

 

    2.PENILAIAN HASIL KARYA 

       1.Menilai hasil gambar anak 

    3. ANEKDOT 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

    

    



Capaian perkembangan :  
KD : 

 

 

Mengetahui Kepala TK                                              Guru Kelompok B 
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